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. O6uucuT HabIMKEHO 3a onomororo audepentiana: 0 - (2,01)

Bapianm N1

2

. 3Haiiti o6nacTs Bu3HaueHoCTi QyHKUil 2 = arcsin — + In (—z — y + 1).

Yy

. Io6ymyBaru Tino, o6MexeHe moBepXHaAME: 2 = 12 + y%y = 2%y = 1,2 = 0.

1
. JlocnminuTu GyHKIIIO HA HETIEPEPBHICTD 2 = €22°+9y”—18

y .0z 0z . T 1 5 )
. 3HaWTH YaCTUHHI NOXiHI —, — BiJ] BKa3aHUX QyHKLIN: z = cos In +—;z=In(2° + 102y + y*)+
ox’ 0y r—y* wy
sinw
o
1
3Hait . dz ( ) ( ) 1 1 (\/_+ ) arctg_2
. 3JHAWTH MOBHY NOXIAHY —, AKWIO 2 = 2 (2, Y ), Yy =y (r): 2 = ————F—— + In (/2 Yy =e .
y HOXigHy =, AKIL Y,y =y @ (25— 9) VY)Y
Swaitrn (2,7) (B, y=y (&) 4 oy gy
HAUTH —, KO 2 = 2 (x,Yy), x = x (L), y = 2= : L =1g—=y =09
at’ Y v=y sin zy g Vi Y
0z 0z 1

3Haiit 0’ o e E = z(x,y):z = prersy ik u\/v;y = \/usinv.

. 3uaiitu nudepeniiany 1-ro Ta 2-ro nopsakie GpyHKIii 2 = y cos x + tg (zy) .

2
Jocainnt Ha ekcTpemyM (yHKmio 2 = 3 In z +Ihy+In(12 -2z —vy).
6 Yy Yy

3HaiiTu HaiiMeHIIe Ta HaitbinblIe 3HaueHHs QyHKIIT B oOnacTi o6MesxKeHil kpuumu. z = 12 — zy + 2y% +
3x+2y+ Lz =0y=02+y+3=0.

. .. . .y . . Yy .
Hamnmcaty piBHSHHSA NOTWYHOI IDIOIIMHMA Ta HOPMAajl y BKa3aHIM TOYIl JO IOBEPXHI: 2 = arctg — y TodIll
x

M(1,1,5>.
1
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Bapianm N2

. 3HaiiTi 00nacTh BU3Ha4eHOCTI QyHKIIT 2 = +/Iny + Incos z.

. To6ynysaru Tino, oomexeHe nosepxuamu: r2 + 4% — 22 = 9; 2% + 9% = 9.

. . . 3z + y?
Jocainnt QyHKIII0 HAa HEIEPEPBHICTD 2 = .
3 — y?
2
Sy -z
. .. .0z 0z . » x? — y? sin
3HaiTu YaCTUHHI MOXiAHI ——, —— BiJ BKa3aHUX QYHKILIH: 2 = tg cos 12 =2 Y
Ox’ Oy x+7
i iy 9y =y (@) P tly=2t-uz
. 3HaWTH MOBHY NOXIHY ——, SKIO 2 = 2 (2,Y), Yy =Y (¥): 2 = ———— + =,y = 2= — /2.
Y MY G vhy=y arctg (zy?) =« Y
dz 1 1 1
. 3HaWTH —, Ak 2 = 2 (x,y), x =x (L), y =y (t): 2 = —i——;a::e‘/%; = cos? —.
7 Kl (2,9) ), y=y() ey 7 y 3
z 0z 1 o 1
BHaiit —, —, 16 2z = 2 (2,y):i 2 = —————— +ev;x =u — —; y = u? — v2
ou’” Ov ( ) 3/1n (my — ]_) v
y . . 1
. 3Haiitn qudepentiany 1-ro ta 2-ro mopsakiB GyHKIII 2 = y arctgr + —.
x
OOuucauT HaOAMKEHO 32 IOTIOMOTOI0 JU(epeHIiiaa: \/ In1,03 + (1, 04)2.
JocaiguTtu Ha ekcTpeMyM GyHKIi0 2 = 22 — 62 + y? — 5.
3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalO1IbIIe 3HauYeHHs (PYHKILIT B 0011acTi 0OMEXEeH1 KpUBUMH. 2 = %;
=Ty

0<z<1; 0<y<1.

. 1
Jlo moBepxHi z = 222 — 4% NpoBECTH TOTHYHY IIOIIMHY, HapaneibHy 10 MIOMKuHN 47 — 4y — §z =1
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I1.

12.

. Hocniautu QyHKIII0 HA HETIEPEPBHICTD 2 =

. 3HATH TIOBHY MOXiaAHY o KOO 2 = 2 (z,y),y=y(x): z=1In
x

Bapianm NS

1
. 3HaiiTi 00acTh BU3HAYCHOCTI QYHKLIT 2 = +1In (22 — y).
vVe—1+y—2 ( )
. ITo6yayBaru Tino, odMexeHe moBepxHsamu: z = 22 — % 2 = 0;0 = 1;0 = —1.

1
(¢ =2+ (y+1)"

dz y
Buaiitn —, axkmo z = z (z,y), x =z (t),y =y (t): z = ctg/2x2 + 92> — 1 + ;
g m (z,y) ),y =y(t) g y "
—
Seai 0z 0z (2.9) tsinac ) -
. OHaUTH —, —, A€ 2 = 2 (T, iz =ctg—— — a1 = uv; — .
ou (%H y & Yy

: . 1
. 3maiiti mudepennianu 1-ro Ta 2-ro mopaakis GyHKIii z = — + 2%y.
Y

OGuucanTH HaGIMKEHO 3a JOMOMOTror0 JudepeHmiana: (2, 003)2 (3, 004)3 .

Jlocmiautu Ha ekcTpemyM dyHkuito z = x2 + ay + 1y +x +y — 1.

. , . .0z 0z . . =y x x?
. 3HaiiTH YacTHHHI MOXiqHI —, — Bix BKasaHux QyHKUii: 2 = —— +arctg , [ —; 2 = (z — y) In —.
ox Oy x+ Y
dz 9 1 1

x?—y?+ —;y =sin—.
x x

r=In(2t+2");y =

3HaiiTH HaliMeHIe Ta HalOinbIIe 3HaueHHs QyHKLIT B o6nacTi oOMexkeHiit kpusumu. z = 2 + 4% + 1; 22 +

yP<L; o>y

Hanucary piBHAHHS JOTHYHOI IUIONIMHY Ta HOPMaJi y BKasaHiil Toumi 1o nosepxui: 22 + % + 22 = 169 y

touri M (3,4,12).



Bapianm N4

1
. 3HaiiTi 00nacTh BU3HAYeHOCTi PyHKUIT 2 = — + 21In (22 — 4).
zy

2

x
. To6ymyBaru Tino, o6MexkeHe moBepxHaMu: 22 + y? + 22 = 4; T y? = 1.

2+ 12+ 1
V922 — 4y2 — 36

. Hocnigutu QyHKITII0 HA HETIEPEPBHICTD 2 =

2 x _|_ y
.. .0z 0z . . /T + cos
. 3HAWTH YaCTHHHI NOXI1JIHI a—, 8_ BiJl BKa3aHUX (QYHKILIN: 2z = arctg —y; r=c Yy
x Oy Yy—

d
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY —Z, axmo 2 = 2 (z,y), y =y (z): 2 = tg (2% — y3) + 21"%; y = V/sincos z.

dz
3Ha17m/1% ko z = z (x,y),r =x(t),y =y (t): 2 = x>+ >+ ;x=1Int;y = cos —
' dt’ e ’ ' sinz’ ' 2
. z 0z 5 , _ 1
. 3Haiftn —, —,uez:z(:p,y):Z:ctg\/ez Y+ axsiny;x = e ﬁ;y:—.
ou’ Qv u

. 3uaiitu mudepenriany 1-ro ta 2-ro nopsakis GyHkuii z = x1/y3 + cos .

. OGuncnauty HabMMKEHO 3a JOOMOroo AudepeHmiaia: \/ (1, 02)3 + (0, 001)2.
. JlocninuTtn Ha exkctpemyM dyHkuito z = (2x — x?) (2y — y?).

. 3uaiiTn HaliMeHIIe Ta HaiGiNbIIe 3HAYeHH QYHKIi B 061acTi 06MexeHil kpusumu. 2 = y? — 22 + 8; 2% +
Y2 <4

2 2
. . . . . . X Yy .
. Hanwucaru piBHSIHHS JOTUYHOT IUTOIIMHY Ta HOpMAaJl y BKa3aHii Toulll O MOBEpXHi: — + — + 22=1 y TOHYIIl

1
M(0,1,§>.
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. 3HaifTu 00nacTh BU3HAYEHOCTI QYHKIIII 2 = arctg

. 3HaiiTu rpanumo lim
z—0

. 3HAWTH IOBHY MOXiAHY s AKIIO 2 = 2 (z,9),y =y (x): 2 = cos? (2—
x x

Bapianm N

x
2 +y

VIn (1 — 22 — y2).

. Io6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxHsaMu: z = o +y + 1;92 = ;0 = 1;y = 0; 2 = 0.

4 —/xy+ 16

x
y—0 y
o . . . az 82 . o €T 2% x2 + 2xy
. 3HAWTH YaCTUHHI NOX1/HI 9% 9u BiJ] BKa3aHUX QyHKILiH: 2 = In ( arctg — | + e**Y; 2 = arccos ——.
x 0y )

dz
5~ 3> ;Y = 4/tgx.

+y

dz N3 1
3HalTn —, akmo z = 2 (z,y),x =z (t),y=y(t):z =ctg? (1 —x-2%) + Yo =€ty = .
o (2,9) ), y=y() g” ( ) ) V= oo v

. 0z 0z
3Haitin —

ou’ v

1 1
Jaez =z (x,y): z =ctg— +tgeosz;x = ew;y =vin(u—v).
Yy

. 3Haiitu qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsAakiB GyHKUIl 2 = ysinz — rtgy.

OGuuCanTH HAGIMKEHO 3a JOMOMOTO0 JudepeHiiana: \/ (8,03)% + (6,02)°.

Jocaigutu Ha ekctpeMyM QyHKLi0 2 = 22 + 22y — y? + o +y — 1.

3HaiiTu HaiiMeHIIe Ta HaitbinblIe 3HaYeHHs QYHKIIT B oOnacTi oOMesxKeHil kpuumu. z = 2 — x2 + 4%y =

22— 4y =1

Haricary piBHSIHHS JOTHYHOT IUIOIMHM Ta HOPMaJli y BKa3aHiii To4Ili 10 HoBepxHi: z = z sin (x — y) y Touni

M (1,1,0).



Bapianm O

w+5+ 1
Y Jy+1

. ToGynysaru Tino, obmexeHe nopepxuamu: 22 = 2 + y%; 22 + y? = 2.

. 3HaiiTi 00MacTh BU3HAYEHOCTI (DYHKILIi 2z = arccos

. . . sin2x + 1
. Jocniantu GyHKIIIFO HA HETIEPEPBHICTD 2 = o o
y .0z 0z o .
. 3HalTH YacTHHHI TOXiaHI 5p’ 5y BV BKASAHNX Gynkuii: z = \/x Insiny + y?; z = 2V,
T oy
Secai ) dz (2.9) (z) i x N 1
. 3HalTH MOBHY MOXiMHY —, KO 2 = 2 (T,Yy),y =y (T): 2 = ———= +sin—;y = ctg —.
Y HOXIAHY -, AKIL Yh,y=y a2 =P ML)
dz x 1
. 3uaiitn o IO 2 = 2 (z,y),z=z(t),y=y(t): 2=z + ——x=¢";y=sin T
n
Secai 0z 0z (2.9) 2y 1 1 1
. BHaiitu —, —, ez =z2(x,y)iz2=—"——-—-In—jc=u——;y=v——.
ou ov’ " Y sinx + cos Vv v Y u
x
. 3naiitn qudepenttiany 1-ro Ta 2-ro mOpsAKiB QYHKIIT 2 = p—
ytigr
1

. O6umnciuTH HAOMIKEHO 32 JIOTTOMOTOI0 AudepeHItiana:

§/0,98- f/(1,04)3'

. JlocnimuTu Ha ekcTpeMyM GyHKLi0 2 = 2 — 6y + 12.

. 3HaiiTi HaliMeHIIe Ta HalbiTbITe 3HAYeHHs QyHKIIT B 06macTi oOMexeHiit kpusumu. z = 12 — y% + 4;y =
4 — a2y =-2.

. Hanucaru piBHAHHS TOTMYHOI IUIOIIMHYU Ta HOPMali y BKa3aHI{ TOYIl 10 MOBepxHI: 2 = ¥y + In — y Toumi
Y

M(1,1,1).



Bapianm N7

. 3HaiiTi o6nacTb Bu3HaveHocTi QyHkuii 2 = \/x In (22 + y2 — 9).

. To6ynysaru Tino, o6MexeHe oBepxHAME: 12 + 3> = 8x; 2 = 1 ;2 =0.
. ) sin 2 sin 2y
. 3HaiiTu rpanuIo lim 5
=T T n s . s
yg 9t TV T Ty
o . . .0z 0z | " Iny = 3
. 3HaWTH YaCTHHHI NOX1IHI a—, 8_ BiJl BKa3aHUX QYHKIIH: 2 = (tg x) (2= (2“’ + 3v — 1) .
T oy

d 1
. 3HaTH TIOBHY MOXiHY é, Ko 2 = z (,y), y =y (x): 2 = \/y — /& +y +arctg® (zy) ;y = tg NG

d / .
. 3uaiitn d—j,ﬂKmoz:z(x,y),x:x(t),y:y(t):z: ln<£y—|—1>;x:\/¥;y:sm3t.
e

3mat 0z 0z (2.9) 1 + sin (%) u—1
. 3Halitn — Jaez =z (x,y): 2z = sin (z%y) ;@ =
VI—Y

ou’ dv
o . . 2
. 3uaifttu mudepenmiamu 1-ro Ta 2-ro nopsakis GyHkii z = 22V 1,

cy = v 4 e,

. OGuucuTH HabMIKEHO 3a 10noMororo audepenmniaia: In (0, 01+ \/ (0,01)* + (1, 02)2) .

. Jocnigutu Ha ekctpeMyM QYHKI0O 2 = 5 — /22 + 2.

. 3HaiiTn HalimMeHIIe Ta HaiiGinbuTe 3HAYeHHs (yHKIIT B 06MacTi ooMexeHiit kpusumu. z = 3x2 + 3y* — 6z +
4y, 1?2 + y2<25.

. Hamicary piBHSHHS TOTHYHOI IUTOMIMHK Ta HOPMAJT y BKa3aHiii Toulli 10 moBepxHi: tg (x + z) ye* = 1y Tounui

M (3,4,12).
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. 3naiitu rpanmigo lim (22 + y?) tg
Tr—00

. 3maiitu qudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopskis GpyHkii 2 = (y — sin+/x)

Bapianm NS

. 3Haiitu o6nactk Bu3HaueHocTi PyHkuii z = /In (z — y).

. Io6ymysaru Tino, obMexene nosepxusamu: 2 + y2 — 22 = 0; 22 4+ 2 + 2% = 16.

2 4 y?
yHOO
y .0z 0z o o T 1

. 3HAWTH YaCTUHHI MOX1HI —, — BiJ BKa3aHUX QyHKIIN: 2 = y\/E cos” —;z = .

ox” Oy Yy 2xyer
Suai iy (r.9)y=y(@): 2= (2 ) —"— Ly = sincos
. 3HalTH NOBHY MOXigHY —, AKmo 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2z = (x —y) In — —;y = sincos —.
y moxizy ——, ki Y,y =y Y s = v ;

dz 1 y?

3Haiitu %,;H(moz:z(a:,y),x:x(t),y:y(t):z: =In(e"+1);y=—

<

. 0z 0z
3gaitin —

au,%,nez:z(as,y):z:x”;x:u—v2;y:\/uv.

2
OGuucuTi HabIIIKEHO 3a JOOMOTok0 udepenmiana: (3, 001)2 v1,002.
JlocniguTy Ha ekcTpeMyM QyHKito 2 = € (22 + y? + 1) .

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta Halibiblle 3HaYeHHs QYHKIIi B 061acTi oOMeskeHil kpuBumu. z = w2 — zy + 2y +
3r+2y+ L2 =0y=0;2+y+6=0.

Hanucary piBHSHHS JOTMYHOI IUIOIIMHYM Ta HOpMaJi y BKa3aHiil Touwi 1o mosepxHi: 2 = 22 + y? y Touni
M (1,3,10).



Bapianm N9

1
log, (22 + 4y? — 16)°

. 3HaiiTi 00nacTh BU3HaYEHOCTI QYHKUIT 2 = /& + 2 +

. To6ymysaru Tino, oomeskene nopepxusamu: 22 — y? — 22 = 0;2% + y* = 1.

. ) ) 1
. Jocniguty GpyHKIIIIO HAa HENEPEPBHICTE 2 = tg xe v .
0z 0Oz

S . . 2
. 3HAiTH YaCTUHHI MOXI/IHI e a_y Bin Bkazanux Qynkuiii: 2 = (Iny)*"; 2z = (6x3y — y36\/5) )

dz
. 3HAWTH OBHY MOXiAHY s SKIIO 2 = 2 (r,9),y =y (x): 2 = 22% — zy + 2%,y = arctgV/sin z.
x

d
. 3uaiitn d—j, ko 2 = z (z,y), e = (t), y =y (1): 2 = ze® TV 2 = cos® t; y = cos t2.
. 0z 0z 5
. 3Haiitn v F,aez:z(x,y):z:arccos (x—l—a/:L‘y);x:utgv (Y =u—+/v.
u’ Qv

. 3uaittn mudepenmiamm 1-ro Ta 2-ro nopsakis GyHkuii 2 = /7y + y>.

(1,03)°
/0,97

. O6uyucnuTy HaOIMKEHO 3a JOMOMOToI0 AudepeHiana:

. JlocniguTu Ha eKcTpeMyM (PYHKIIIO 2 = \/ 9y? + 422 — 36.

. 3HaiiTy HaliMeHIIe Ta HalbiIbIIE 3HaYeHHs QYHKLIT B 061acTi oOMexeHil kpuBumu. z = 12 + 2zy — y> —
2 —y);y=0,y=x+2;x = 3.

. Hanucaru piBHAHHSA JOTHYHOI IUIOIIMHY Ta HOPMANi y BKa3aHiil Toumi 10 nosepxHi: 2° — 3x%yz = 1y Touni

7
M(1,-,2).
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Bapianm N10

. 3uaiitu o6nactk Bu3HaueHoCTi QyHKIIl 2 = +/sin (x2 + y?) + arcsin (z + 1).
) ) x Yy oz
. IloGymyBaru Tisno, 0OMeKeHe MOBEPXHAMU: 2Y° = T; 1 + 5 + 1= 1;2=0.
1
o . 9 2 22 4+ Y2
. 3HaiiTH rpaHuIIIo hn[l) (14 2+ y?) :
z—
y—0
0z 0z x 1
. 3HaiiTH YaCTHHHI MOXigHI —, — Bij BKa3aHUX QyHKMii: 2 = 27Y; 2 = 8 sin’ il + .
ox’ Oy arctg —

o . dZ . X ]_ 1
. 3HAWTH IIOBHY MOXigHY e AKIO 2 = 2 (x,y),y =y (x): z =, /arcsin — + ;y = 5" — 3.
L Yy

dz

. 3HaiitTn a,mﬂuoz:z(x,y),xzm(t),y:y(t):z:y2+3x2lny;x:ln(2t+1);y:cos\/z_f.

0z 0z x? 1 u .
Buaiitn —, —, 1e z =z (z,y): 2 = {/In— — —;x = cy = esny,
ou’ Ov y  sinx Cos v

. 3uaiiti qudepenuiamu 1-ro ta 2-ro nopsakis dymxuii z = 2"*Y) 4 cos? x.

OGurcanTH HabIMKEHO 3a JomoMororo qudepenniana: (0, 95)2’01 .

. . 2,2
Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM QyHKIito z = 3% T4 20+l

3uaiiTn HaiiMenIIe Ta HalGiIbIIe 3HAYEHHS QYHKIIT B 0671aCTi o6MeskeHiit kpusumu. z = 2 + y? — 62 + 4y +
2; ] + |yl <1,

Jlo nosepxHi 222 = 2z — 41? npoBecTH HOpMAIb, HEPIEHANKYIAPHY 10 IIONMHK 8T — 32y — 22 + 3 = 0.
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. 3HaiiTi 00nacTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 = arcsin

Bapianm N1 1

2x
r—y

+Inz.

. IoGymysaru Tino, obMexeHe nosepxuamu: x> + y2 + 22 = 36; 2% + y* = 6.

1
. Hocnigutu QyHKIII0 HAa HETIEPEPBHICTD 2 = .
r—Yy
y .0z 0z " % 5 2 )
3HalTH YaCTHHHI TIOXiHI ——, —— BiJ BKa3aHuX QyHKUiH: 2 = ————;2 = sin” * — + zy°.
Ox Oy 3y tg =
Yy
y . dz 1 )
. 3HaliTh MOBHY MOXimHY ——, AKmWO z = 2(2,Y), y = y(v): 2 = —57——= +cos(z’y+1);y =
dz In (m — \/ﬂ)
arccos /.
Suaiir (r.y)x =2 (t)y =y (1) in (02 ) oty = Loy — gt L
Haiitn —, ko z = z (r,y),r = x (t),y = :z = arcsin | In — Ty = =y = tg° —.
o AR y y=y N y Sy =tg' 5

0z 0z
3HalTH 0 5o R = z(z,y): z =tg\/2%2y —xy?;x = usinv;y = 1 —v.
u’ v

. 3HaiitTn qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopsAakiB GyHKUil 2 = x Iny — sin \/xy.

OGuucanTH HaGIMKEHO 33 JOMOMOTror0 qudepeHniana: (3, 02)2 - €003,
JlocniguTy Ha ekcTpeMyM dyHkito 2 = 2%y (2 — x — y) .

3uaifTn HalimMeHIne Ta HaiGiTbIe 3HAYeHHs QyHKIT B 061acTi oOMexeHilt kpupumu. z = 3 + y3 — 9y +

200 =02 =3,y =0y = 3.

Hanucaru PIBHAHHA JOTHUYHO1 INIOIMWMHU Ta HOPMAJl Y BKa3aH1M TOYIl OO0 MOBCPXHIL: £ = Y + In— Yy TO41I1
Y

M (1,1,1).
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Bapianm N12

. : 1 1
. 3HaiiTi o0nacTh BU3HAYeHOCTI QyHKIIl 2 = —+/In (x + y) — arctgev.

I:vl

x
. IloGymyBaru Tis10, OOMEKEHE HOBerHHMI/I — —|— % =1ly=02z= 5; =x.
22y
. 3HaiiTu rpanumo lim .
T — 2,,2
y:;O 1—+/1+ 2%y
0z 0 2
3HalTH YaCTHHHI OX1H] az 8Z BiJl BKa3aHUX QYHKLIN: 2 = sintg vt y; z=1z,/y+In (x%y — 5y — 16) .
Biai iy & (5,9),y =y (@) e t VT
. 3HAWTHU MOBHY HNOXIAHY ——, SAKIO 2 = 2 (2,Y), Yy = Y (T): 2 = —————7 — TtgY;y = v Cclg+\/T.
y Ay - AR YhYy=y Insin (z + 42) gYsy g

dz 1
3HAlTH —, AKWo 2 = 2 (2,y), x =z (t), y = y (t): z = 2noteley _ ;X 1Y = 4/tgt.
7 Kl (z,y) (), y=y(t) gt T mpY = Ve
0z 0z ] 9 2
.3HaI/ITI/Ia 90’ yaez =z (x,y): 2z cos;—i—sm;;x:\/uv—l—v;y:u\/v.
. 3HaiiTn qudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopsAakiB GyHKIIT 2 = li
n
_(1,001)?
OO06uucnuTy HAOMMKEHO 3a JOMOMOTroI0 AudepeHIiana: VR

Jlocmiuty Ha eKCTpeMyM QyHKIio 2 = (& — 1)2 — 292,

3HaiiTh HaiiMenne Ta HailGinbIe 3HaueHHs QyHKUT B 0OnacTi oOMexeHiil kpusumu. 2 = 4 (v — y) — % —
yh2y=a—4;2 = 0.

Haricary piBHSIHHS JOTHYHOT IUTOIMHM Ta HOPMaJli y BKa3aHiii TOYI 10 HoBepxHi: z = z sin (x — y) y Toumi

M (1,1,0).
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Bapianm N1S

1
. 3HaiiTu 06nacTh BUu3HAueHOCT PyHKUil 2 = lg (4x — y* — 8) 2V,

[ToGymyBatH Tijio, 0OMex)eHe MOBEPXHIAMHU: (T + 2)2 +yP=4ar+y+2=52=0.

2,2
. Hocniautu QyHKIIIO HAa HETIEPEPBHICTh 2 = —————.
sinx siny
y .0z 0z . 5 3 1
3HaiiT YaCTHHHI MOXiqHI —, — BiX BKazaHux QpyHKuii: 2 = 2% ctg (z° + y°) ; 2 = ctg | In — | —10.
Jx’ Oy /22—y
z z2
. 3HaiiTi MoBHY MoXigHy ——, AKIMO 2 = 2 (z,y),y =y (v): 2 = ——— + e*;y = In’sinz.
dx cos (zy)
. dz 5 5 1 .
. 3uaiitn o IO 2 = z(z,y)hyr=xz(t),y=y(t): z=I(z*y+zy’ +4z);x =2t — %;y = sint.
0z 0z
Buaiitn —, —, 1€ z = 2 (7,y): 2 = @)’ _ 10; x = ucosv;y = sinv + u.
ou’ Qv

. 3uaiitn nudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsjkis Gpyukuii z = In (xy) sin z.

OGurcanTH HAGIMKEHO 3a JOMOMOroro qudepenmiana: (1, 02)4’05 .

Jocnianty Ha eKCTpeMyM QYHKIIIO 2 = T,/Y — 22—y + 6z + 3.

3HaifTn HaliMeHIIe Ta Hai6iblIe 3HaYeHHs QyHKIIT B 061acTi oOMexeHiit kpupumu. z = 23 + y3 — 9oy +
272 =02 =3,y =0y = 3.

Ha nosepxni 22 + 2y + 322 + 22y + 222 + 4yz = 8 3HANTH TOYKH, B AKMX JOTUYHI IIOIMHY TapanelbHi
JI0 KOOPIMHATHUX TUTOTIIMH.
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Bapianm N 14

. 3uaiitu obnactk Bu3HaueHocTi QyHkuii z = /sin (22 + y?) + In 2y.

. Ho6ynysaru Tino, oomesxkeHe mosepxuamu: iy = 2 + 22 + 2%, 2% + 22 = 9;y = 0.

. . sinxy
. 3HaiiTu rpanumio lim
z—0
y—0
.0z 0z . : 2 1 :
3HaWTH YaCTHHHI TIOX1THI Ere 8_y Bij| BKasaHux yHKIiil: z = e" (ev7) + ST 2y; 2z = y/cos?y - x+sin/T-

Y.
dz

1
. 3HAWTH IOBHY MOXiAHY s SKIIO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2 =2% —sin® (7z — y) + —;y = /22 +tgx.
T Y

d 1
3HaiiTi —Z, akimo 2 = 2 (z,y), r = x (t),y = y (1): z = arcsin /22y — 1 + eV?; 1 = sin —; y = 212,

dt Vi
0z 0z

3HauTH —

u
,—, e z=2z(z,y): z=ysinzx + xsiny;xr =tg—;y = Vulnv.
ou’ Qv v

. 3uaiitu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopaakis GyHkuii z = 222 — eV,

OGuucuti HabIMIKEHO 3a fornomororo audepenmiana: (0, 97)2’03 .

JocnimuTti Ha ekcTpeMyM GyHKIi0 2 = 2 + 2y — 67 + 16Y.

3HaiiTH HaliMeHINe Ta HAMOiNbIIe 3HaueHHs QyHKIIT B 00macTi o6MexeHiit kpusumu. z = 223 + 422 + 3% —
o) — 2.,

2ey;y = %y = O.

-1
Jlo moeepxni 22 — 2y? + 322 = 2 nmpoBecTH NOTHYHY MIOMIMHY, NEPIEHAUKYIAPHY A0 TPAMOi z 5 =
y+2 z-3
-1 -1
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Bapianm NC15

. 3HaiiTn o6nacts BusHaveHocti PyHkuii z = (2 + /y) In (2?2 — y?).

[o6ymyBatu Tino, ooMexene nosepxuamu: r2 + y2 + 22 = 4; % + 22 = 22
1

3uaiitu rpanmigo lim (22 + y?) sin .
20 22 + 42

y—0

.. 0z 0z . : 2
3HATH YaCTUHHI NOXiIHI — , — BiJ BKazaHux GyHKUii: z = y3% ;2 = y/x Insiny + y2.

ox Oy
S iy (@9)y =y (@) = = 80+ 05T — iy =T
. 3HaNTH MOBHY NOXiAHY —, AKIO 2 = 2 (z,y), y =y (x): 2 = 3x rcosy — —;y =In
y moxizmy ——, st Yy =1y ooy =g
. dz . 9 9 N\
3Ha1/m/1a,ﬂxmoz:z(:z:,y),x:a:(t),y:y(t):z:smcos(x —y);x = 5 ;y=1In(1+1).
dz 0 1 1
3HaﬁTH—Z,—Z,nez:z(5L’,y):z:——l—sin—;x:sin(u2+v2);y:utgv.
ou’ v Ty xy
. 3HaiiTi audepentiany 1-ro Ta 2-ro nopsAakis GpyHkwii z = /22 — sin’y.

OGuucnuTH HaOMMKEHO 3a JOIOMOTol0 JudepeHLiana: \/ (4,04)% + (2,94).

JlocaiuTu Ha ekcTpeMyM ByHKIIi0 2 = cos? x + cos? 1.

3HaiiTn HaliMeHIIe Ta HalOiNbIIE 3HAYCHHS (yHKIIT B 061acTi oOMexeHii kpuuMu. 2 = 7%y (2 — 2 — y) ;0 =

0;y=0;24+y=>.

Hanucary piBHAHHS JOTUYHOI IUIOIIMHY Ta HOPMAJl y BKa3aHiii Touwi 1o nosepxwi: 92% + 4y*> — 22 = 36 y

touri M (2,1,1).
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Bapianm N10

. 3uaiitu o6nacTk Bu3HaueHOCTI PyHKUIl 2 = /y sin (22 + y?).

. Io6ymyBsaru Tino, obMexene nosepxusamu: x> + y2 + 22 = R?; 2? +y? = Rux.

1
. 3HaiiTu rpanuo lim —.
im0 (22 +y?) e
. .. .0z 0z . N oy xy arctg (x + y)
3HaiiTi YaCTUHHI TOXiHI —, — BiJ BKazaHux QyHKUii: z = (sinx)" ;2 = )
ox Oy ry +1
z
. 3HalTH MOBHY MOXiTHY e KO 2 = 2 (r,y),y=y(z): 2= 37’ ~v7* | rsiny;y = sin (r —1Inz).
x
. dz 3 _ 1
BHaiftn —, sxmo z = z (z,y), z =z (1), y = y (¢): 2 = In® (2\/y + y/7) — z;2 = tsint;y = —.
dt V13
3Hai 0z 0= ez=z(x,y): z = arct Y4 =usinv Vu? —v?
Haut™M —, —, = , . = —, = Y = — .
o o 4 S y? Y

. . see m
. 3Haiftu gudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB GyHKIIT 2 = —— + cos y.
s

iny
OGuncUTH HAGIMKEHO 3a KoroMoroko audepenmiana: (1,003)>% .
Jlociautu Ha ekcTpemyM Qynkuito z = ¢ (22 + y* — 4w — 1),

3HaiiTH HaiiMeHIIe Ta HAKbITbIIe 3HAYeHHS (yHKII B 00macTi o6MexeHiit kpuBumu. 2 = y?Inz;z = 1;0 =
2,0 = y°.

. . . .o . . Yy .
Hamnucaru piBHSHHS JOTUYHOI IJIOIIMHMA Ta HOpPMaJjl y BKa3aHiM TOYIl JO MOBEpXHI: 2 = arctg — y TouIll
T

T
Al(Ll,—).
1



Bapianm N1 7

. 3Haiitn o6nacte BusHauenocti Gpynkuii z = In (3 — z) In (222 + 3y* — 12).

. Io6ymysaru Tino, obmexene nosepxusamu: 1 + 22 — y? — 22 = 0;0 = 2; 2 = 5.

22y
. 3HaiiTu rpaumio lim ————.
z—0 % + 695
y—0
0z 0z 1 Vv 1 1
. 3HAWTH YaCTHHHI MOXIHI —, — BiJ BKa3aHUX QYHKIIH: 2 = — 4-arctg —; 2 = \/7+In — .
g dy A Py ey 8 Y VT x+5y y+dx
. ) dz x x 1
. 3HaliTH NOBHY NOXiHY —, AKIO 2 = 2 (x,Y), y =y (v): 2 = arccos — + , [ =y = —5—.
dx siny Y In“ 2%
. dz 1 _ 1
. 3HaiiTH g IO 2 = z(z,y),r=x(t),y=y({t):z=+va¥+1— —;x =cossint;y = o
x
0z 0z 1 u
. 3HaUTH —, —, 18 2 = 2 (X,Y): 2 = —5— + TCOSY; T = U\/V; Y = —=.
o o0’ (z.9) ery®~1 Y vy VU

. 3HaiiTi qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsAaKiB GyHKLIT 2 = ¥’ cos (x+vy).
. O6uncnuTy HaOMMKEHO 32 TomoMororo tudepeniiana: sin 29° - tg 46°.
. Hocnigury Ha ekcTpeMyM QyHKILIO 2 = (x — 6)2 — 43,

. 3HaiiTy HaliMeHIIe Ta HAlGinbIIe 3HAueHHs QyHKLIT B 06nacTi oOMesxkeHil kpuBuMu. 2 = x2+y>+1; v>y; 22+
Y2 <4

. Jlo noBepxni 22 — xy — 8x+ 2 +5 = () mpoBecTH JOTUYHY ILIONIUHY, HapaiebHy 10 MIOMHUHU T + 2y — z = (.
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Bapianm N1S

1

. 3HaiiTi 00nacTh BU3Ha4eHOCTI QyHKLIT 2 = /= — Y2 + ——

siny’

. oGymyBaru Tino, oOMexeHe noBepxHaMu: z = 2 + y?; 22 = 2% + 12,

1
2’x2 + y2

. 3HaiiTu rpaHuIto lim

z—0 5(;2—|—y2 '
y—0

0z 0Oz

. 3HAWTH YaCTUHHI TIOX1/IHI 9% 9y Biz BKasaHux QyHKUiH: 2 = y™7: 2 = cos (x + 1) sin zy.
T 0y

dz

o . . 2 1 1 2
. 3HAWTH IOBHY MOXiAHY s AKIIO 2 = 2 (z,y),y =y (x): z =arcsin (z° + y);y = — + ™ 7.
x x

d
. 3uaiitn d—j,ﬂxmo z=z(x,y),r=x(t),y =y (t): z=sinycos(y — 2%);x = /2t — 1;y = Insint.
0 Vo
3Haiitu a—z, 8—Z,ﬂe z=z(z,y) 2z =eV"Y £ In(y2/2) ;0 = sing;y = U COS V.
u’ Qv v

. 3naiitu nudepennianu 1-ro ta 2-ro mopskis GyHkKuii z = arcsin (3z — 2y) .

. 3,001
O06umncIMTH HAOIMKEHO 32 JOTTOMOTOI0 ArdepeHItiana: (1, 03) U

. . _ 902 __ 2
Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM QyHKIiIo 2 = ye 2~ 2,
3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HalbiblIe 3HaYeHHs QYHKIT B 06/1acTi oOMexeHil kpusumu. z = x2 + y? — 122 +

16y; 22 + y2<25.

Hanucary piBHAHHA JOTHYHOI IVIOIMHEY Ta HOPMaJi y BKa3aHiii Touli g0 nosepxHi: 422 + 2y? — 2 = 1y Touni
M (1,2,11).
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. 3uaiitu obnactk Bu3HaueHocTi hyukuii z = /In (zy).

. TToGynyBartu Tiio, OOME)EHE MOBEPXHAMU: i = /x5y = 21/x;2 = 0; 2 + 2 = 6.

2 2
. . . ety
. Hocninuty QyHKIIO Ha HELIEPEPBHICTb 2 = —— .
(v? —z) (z +y)
y .0z 0z o ) T T
. 3HaiiTu yacTUHHI OXiqHI —, — Bijx BKasanux QyHKuii: z = cos (x* + y) - arctg 2= —
Ox’ Oy T+y InZ
Yy
dz arcsin (2% — 2Y)

3HaiTH MOBHY MOXIAHY g MO Z = 2 (x,y),y=y(x):z=
x

n? /7 +¢/Ty; y = sin\/z+cos /.

d
3HaI7ITHd—§,ﬂKmoz:z(:v,y),x:x(t),y:y(t):z:sinz—I—S%;x:ctgzt;y:\/t + 1.
Y
0z 0 1
3HaﬁTHa—Z,8—Z,z{ez:z(x,y):z=\3/x+8xy;x:ulnv;y:u2+—.
u’ Qv v

. 3Haiitu qudepenitiany 1-ro Ta 2-ro mopsaAKiB GyHKIT 2 = tg —.
Y

. 2
OGuucnuTH HAOMMIKEHO 32 JOIOMOTOI0 JudepeHLiaa: \/ (2,01)" 45 - €002,
. . _ 9,2 2
Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM QyHKII0 2 = ze 2% ¥ 7Y,

3HaiiTi HaliMeHIIe Ta Halb1IbIIe 3HAYeHHs (QYHKIIIT B 00macTi oOMeskeHii kpusumu. 2 = 22 Iny; y = 42,y =
2;y = 3.

Jo noBepxHi 222 +3y*+2? = 1 npoBecTu JOTUYHY MIOMIUHY, HapajedbHy 10 mIomuHu 22 — 6y +32—10 = 0.
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. 3HaiiTn 00MacTh BUBHAYEHOCTI QYHKIII 2 = v/sinx + /C0S ¥.

[o6yryBatu Tino, ooMexene nosepxusamu: 22 = 2 + y2; 22 + % = 2y.

1

. Hocniautu QyHKIII0 HA HETIEPEPBHICTD 2 = tg xewy.

... 0z 0z : 2 _a?
3HailTH YaCTHHHI MOXimHI —, — Bij BKasaHux yHkmii: z = (In2)* ;2 = ¢&/sin — + In®tg (2%y) .
Y

ozx’ dy
i — _ ) ) 1
. 3HAiTH TIOBHY MOXiIHY o AKIO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2z =5""Y" +ycos’x;y = In” —.
X x
d 1 t3
- Bmaiimn = o 2 = 2 (2,y), 7 = 2 (1), y =y (1) 2 = (1 —y) I w = e — Ly = =
dt y—1 3
0z 0z 5 u 1
3HalTH —, —, ne 2 = 2 (2,y): 2 = ¥~ +sinzir = — Yy = —.
AT ou Ov A ( y) T Inv Yy euv

3naiitn audepentiiany 1-ro Ta 2-ro MopsaKiB QyHKIIT 2 = tg (x\/g) — 1.
OGumcUTH HaGIIKEHO 3a 1OMOMOTrok Andepenniana: In [ (0, 99)° + (0, 08)3} :

Jlocmimuty Ha ekcTpeMyM QyHKio z = In (zy) + .

lny;y> ;
xXr

Wl

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaWOuIbIIe 3HAYCHHA (QYHKIIT B 00IacTi OOMEKEHIH KPUBUMHU. z =

y<l;y>a®.

Hanucartu piBHAHHS TOTHYHOI IUIOIIMHA Ta HOpPMAaJi y BKas3aHil Todri 10 mosepxHi: z = 322 + 2y — 2y y

touni M (—1,—-2,9).
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. 3HaiTH 001aCTh BUBHAYEHOCTI QYHKIIT 2 =

. Hocnigutu QyHKIIII0 HA HENEPEPBHICTh 2 =

Bapianm N2 1

log, (2z — 3y — 12)

/9 — x? — g2

. Ho6ynysaru Tino, ooMexeHe noBepxuamu: 6z = 2%y = 0;y = 6 — 2.

1
(22 +y? —4) (22 —y?> = 1)

0z 0z
3HaWTH YaCTUHHI NOX1/IH1 9%’ 9w Bix BKazanux QyHkuiii: z = y + (arctgz)’; z = In <xy + /2% + 2y> .
T oy

d 1
. 3HaWTH MOBHY MOX1IHY d—Z,HKH_IO z=z(z,y),y=y ()2 = Jry—2"Ycos (x +y);y = tg (5 arcsin’ x) .
x

d 1
3Haiitu —Z,SIKH_IOZ: z2(z,y),r=x(t),y=y(t):z=ysinz +xcosy;z = In (1 — ;) Ly = TV

dt
. 0z 0z 2—Iny
Buaiitu —, —, 1e 2 = 2 (1,y): 2 = —————;x = ww;y = Inu.
ou’ Qv sin x cos y

. 3naiitu nudepentiamy 1-ro Ta 2-ro nopsakis GpyHkiii z = cos® (r — y) .

OGuncnTH HAGMIKEHO 3a AonoMoroko depenuiana: In (/1,03 4+ /0,98 — 1) .
JlocnmiauT Ha EKCTPEMYM (QYHKIIIIO 2 = 5*12*y2+2‘

3HaiiTh HaiiMeHIue Ta HailGinbIIe 3HaYeHHs QyHKIT B o6nacTi ooMexeHilt kpusumu. z = In (22 + y?);y =

Vr;r=1,y=0.

Hanucatu piBHAHHA JOTUYHOI MIOMIMHM Ta HOPMAJi y BKa3aHill Todlli 10 TMOBepXHi: z = €Y% y toumni

M(I,l,l).
2 e
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1
. 3HaiiTH TIOBHY MOXiAHY o KOO 2 = 2 (r,y),y =y (x): z = y/xsin (23 + y) + e ¥;y = arctg®
x

Bapianm Ne22

. . Ty
. 3HaiiTi 001acTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 = ———— + e+-1.

VA1

[To6ynysatu Tino, odMexeHe nopepxHamu: x2 + 4y? + z = 1; 22 + 49> — 2 = 1.

. Jlocninutu QyHKIi0 HA HenepepBHicTh 2 = In (1 — 42?2 — 43?) .

0z 0 = x
3HaNTH YaCTUHHI TOXi/IHi 8_2’ 8_2 Bijl BKa3aHUX GYHKIIN: 2 = /T — y + ev?; 2z = sin— + In (zly? + 1).

T oy Y

dz
sinz’
. dz x? 5

BHalTH —, Ko 2z = 2 (2,y), x = x (t), y = y (t): z = arctg 7;x = arccost;y = In (1 +¢%).
Y

dt
0 1
3Haiitu 8_z’ Kz,nez:z(x,y):z:tg(mcosy) —1;mzln%;y:u— o

. 3uaiitu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopsaakis QyHkKii z = %y — xy.

. OGumCcIUTH HABIIKEHO 3a JoroMoroio audepentiana: (2, 008) - (2,097)" .

Jlocmiautu Ha ekcTpemyM QyHKI0 2 = 23 + 13 — 3zy.

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta Hal6ibIIe 3HaYeHHs (DYHKITIT B 0011acTi 0OMekKeHiit KpuBUMU. 2 = 22+ 1y —2; y<22°% —
2;y<0.

Hanucartu piBHAHHS JOTMYHOI IUIOLMIMHM Ta HOPMAI y BKasaHiil Touri 1o nosepxHi: 22 + y? + 22 = 169y
touri M (3,4,12).



Bapianm NS

. 3Haiit 06macth Bu3Ha4YeHOCTI QyHKIIT 2 = /4 — 22 — y? + Inxy.

2

. IToGynyBaru Tino, oOMexxeHe moBepxusamu: 2° = zy;z = 0;x = 1;y = 0;y = 4.

. 3Haiftu rpanuigo lim (2 + y2)3 sin ;
20 (a2 +y?)°
y—0
. .. .0z 0z . . 5 T y
. 3HaiiTy YacTHHHI MOXiqHI ——, — BiA BKasaHuX QyHKUi: 2 = 2¥"; 2 = — + 2=z,
ox’ dy Y
- . dz 3 . 5
. 3HaWTH MOBHY MOXiIHY s KO 2 = 2 (z,y),y =y (x): 2= /1 +cos (z —y) — sin (xy) ;y = 27"~
x
Swaiimn (z,y) (1) (t) ! Vg y = cos? ©
. BHaiitn —, sKmo z = z (z,y), xr =z (t),y = tz = —COSY; T = Y = -
at’ " Y v=y In(e" +y—1) Y gy ;
0z 0z 1
. Bmaiitn —, —, ne 2 = z (r,y): z = arcsin/23y — ;0 = u’;y = .
S0 o () Y T,

. 3naiiTu nudepentiamy 1-ro Ta 2-ro nopsakis ¢pyukuii z = sin (y? + 1/z) — 10.
. OGumcuTy HabmIKeHo 3a gonomororo audepenuiana: 1,002 - (2, 003)2 .
. Jlocninutu Ha excrpemyM ¢yHkuio z = 22 +y? — 10Inz — 51ny.

o o [P . ‘o $2+y2 2
. 3HaliTH HallMeHIIe Ta HallOIbIIe 3HaUeHHS (PYHKLIT B 00/1aCTi 0OMEXEeH1 KpUBUMHU. z = € vy =1;2° 4
y? = 4.

. Hanucaru piBHAHHS JOTUYHOI TJIOMMHU Ta HOpMaJi y BKasaHiil Toumi 1o mosepxHi: 22 + zy® = 0y Touui
M(-1,1,1).
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. Tobynysaru Tino, oomexeHe nopepxuamu: x> + y° = 2% 2% + y? = (2 — 2)

. 3HaiiTu rpaHuIo lim

Bapianm NC24

2
. 3Haiiti o6nacTk Bu3HaueHOCTI QyHKIIT 2 = arcsin (x — y) + eVi—=.

2

1 —coszy

x—0 1’2y2
y—0

2 _

. .. 0z 0z o w2\ 2 o f, =2
. 3HalTH YaCTHUHHI MOX1AH1 9% Dy BiJl BKa3aHUX QyHKIii: 2 = (x + 3™V ;z=sin’ [ In —— | .
T oy

y2+ex

dz 1 .
. 3HalTH MOBHY IOXigHY o KOO 2 = 2 (x,y),y =y (z): z = arctg /2y + —;y = pein® e
x Ty

d 3 — 1
. 3HaﬁTH—Z,ﬂKmoz:z(a:,y),:v:x(t),y:y(t):z:arctgz y_ x=eViy =t

dt xy /Ty

0z 0
. 3uaiitn a—z, 8_2’ ne z =z (z,y): z = In(zy) sinz; z = vu?v + 4;y = sin /uw.

u’ Qv

. 3uaiitu qudepenniamy 1-ro Ta 2-ro nopsaxie GyHkuii 2 = arcsin y/x2 + y2 — 1 + .

OO6uucnuTy HAOMIKEHO 3a JOTTOMOTroro audepenttiana: cos 61° - sin 29°.
Jocaigutu Ha exctpeMyM dyHKIi0 2 = 22 — 41% + Sxy — 16.

3HaiiTi HaliMeHIe Ta HaiOinbIIe 3HaueHHs QyHKLIT B o6macTi oOMesxkeHiil kpusumu. z = y? — 2 + 8; 2% +
y2<4.

Jlo moBepxui 22 — 2y? + 32? = 2 mpoBecTH AOTHYHY MIOIIMHY, HapanenbHy 10 miomunn 22 + 4y + 6z = 0.
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. 3HalTH 001aCTh BUBHAYEHOCTI QYHKIT 2 =

. 3HaiiTu rpanuio lim

. 3Haiitn o IO 2 = z(z,y),r=x(t),y=y(t): z= Zy—i—lncosf;x =2y =
)

. OGumcnuTH HaGIKeHO 3a omomoroio audepenmiana: (000!

Bapianm NC2H

n cos 2x
In(2—y) y

[o6yayBatH TijIo, o6MeskeHe noBepxHamu: =2 + (y — 1)2 =lz=2,0+2=2.

x2+y2

z 2,2 _ 9
y:gx/xy +9-3

0z 0z 1
3HaWTH YaCTUHHI TOX1IHI —, — BiJ BKa3aHUX QYHKIIH: 2 =

ox” Oy

) + arcsin v/ 22 + y3;

sin (z — y
24y -7
Ty '

z=1n

. z . .
. 3HaliTH NOBHY MOXiAHY gy o 2 = 2 (z,y),y =y (x): z = sinx - cos (2% + 2Y) ;y = 22 - sin® 7.

dz

;\H
w

0z 0z

3HauTH —

Rl At z(z,y): z = Inarctg /2% — 2y; x = %;y =vtgu.

. 3naiitu nudepenuianu 1-ro ta 2-ro mopsakiB GyHKIl 2 = T4/tg (v — y).

)?+(0,03)*

JlocmianTu Ha eKcTpeMyM QYHKIN0 2 = /222 + y? — 4.

3HaiiT HaliMeHIIe Ta Hal6inbIIe 3HaYeH s QyHKLIT B 061acTi 0O6MexeHiil kpupumu. z = x2 + 2y — 10;y =
2?2 —4;y = 0.

—2 -1 1
Jlo noBepxHi 2 = 4xy NpOBECTH JOTUYHY IUIOIINHY, IEPIEHIUKYIISPHY 10 MPSIMOT ‘ 9 - Y == + .
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. 3HaiiTi 00acTh BU3HAYEHOCTI QYHKLIT 2 =

Bapianm NC20

Yy
57— ou + arccos -

. TloGymyBaru Tino, o6MeskeHe nopepxuamu: y2 + 2% = z?; 2% + y? = 9.

. . . 1
. Hocniauty QyHKIIO Ha HEIIEPEPBHICTb 2 = ———.
ety
.. 0z 0z . : =R 1
3HAWTH YaCTUHHI OX1/IHI 9%’ 9w BiJl BKa3aHUX (YHKLIH: 2 = 2 ViU 4 sin —; 2 = arccos (6‘”2?’ - 12) - —.
r Oy x

d
. 3HalTH MOBHY NOXIAHY d—z, akmo 2 = 2 (z,y),y =y (v): 2 = e¥ — 11 cos® (x — y*) ; y = sin\/z + V/sinx.
x

dz

3HaiiTn e o 2 = 2 (z,y), v =2 (t),y =y (t): z = arccos (2% + y) ;v = 5\/t;y = 3t*.
0z 0z 1

Buaiitu S0’ 9y EF = * (z,y): 2z =+/In(y +€*) — —; 2 = cosu — sinv; y = uv.

u Qv y
y . . 1
. 3HaiiTn qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopsAakiB GyHKIIT 2 = s
rTy

OGuncnuTH HABIMKEHO 32 JOMIOMOTOI0 MudepeHiiaa: \/ (1,02)% + (1,97)°.

JlocmizuTn Ha excrpemyM dyHkuio z = (z — 1)° + (y + 2)°.

3HaiiTH HaliMeHINE Ta HaHOimbIIe 3HaueHHs QyHKIT B 061macTi o6MexeHiit kpusumu. z = 212 + 422 4 3% —
2zy; x| + [y| <1.

Hanucaru PIBHSHHA AOTUYHO1 IUIOIIMHHU Ta HOPMAJl Y BKa3aHlM TOYIl O IMOBECPXH1: £ = ytg g Yy TO4ll

3T
M — .
(F3)



10.

I1.

12.

. 3HaiiTu rpanuio lim

Bapianm N2 7

. 3HaliTH 00acTh BU3HAYEHOCTI (QYHKLIT 2 = arcsin — + e v@y .,

. Io6ymysaru Tino, obMexene nosepxusamu: x> + y? = 16; 2% + 2% = 16.

sin x siny

eom T2+ Yy — X — TY
Yy—m

0z 0Oz

S . : 1
3HalTH YACTHHHI OXIAHI ——, == Bil BKasaHuX QyHKUi: z = — + i/ 2 = ctg? (27 2Y) + ——.
x

ox Oy Ty

. ) dz , , T ) &
. 3HAlTH IIOBHY MOXiAHY o AKIO 2 = 2 (x,y),y=y(x): z= 3/z>+ 7 +ysinz;y = 6™ 7.

d 1
3HaiTn d—i,fncmoz =z(z,y),z=x(t),y=y(t): z = arctg /222 —y2 — 1 + ;;IIStQ;y: ctg;.
Y
0z 0 1
. 3Halitn a—z, a—i,z{ez: z(z,y) 2= 2"V +-tg .\ /y;x :tg%;y: "

. 3Haiftu gudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB QyHKIIT 2 = —.

ery
OO0uncanTH HAOIMKEHO 32 JI0TOMOroto nudepeniiiana: cos 29° - ctg 46°.

. . 2 2_ —
JlocniauTy Ha ekcTpeMyM QyHKIo z = % 2y —4y+10z=8

X

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HaiOlIbIle 3HaYeHHs! PYHKIIi B 001acTi OOMEXKEH1 KpUBUMU. 2 = m;
ey

0O<y<l.

Hanucary piBHSHHS JOTHYHOI IUIOMIMHK Ta HOpPMaJi y BKasaHil Touwi g0 nosepxui: 2> — 3z%yz = 1y Touni

v (1.5.2)
6

0<z<l;



10.

I1.

12.

Bapianm NCLSE

. 3Haiiti o6nacTs BusHaueHocti Qynkuii z = /(22 — 1) (1 — y?).

. Io6ymyBaru Tino, obMexeHe mosepxusaMu: z = 4 —y%; 2 = y? + 2,0 = —1; 0 = 2.
. . . Ty
. Hocninutu GyHKILiIo Ha HEMEPEPBHICTh 2 = ———.
ety
3Haii ac 1 moxi i(‘?z 02 171 BKa3a ()} i 2 0 2%; 2z =Iny/x + In
HalTU YaCTUHHI TOXiAHI —, — Bij BKasaHux QyHKIi: 2 = —————2"; 2z = In/ .
o dy A VI Iny/xz+vy Y
o : dz 1 Y 1 1
. 3HaliTH TIOBHY MOXinHY ——, AKMO 2 = 2 (7,Y),y = Y (7): 2 = ————= — —5;y = 5+ — 5.
az tg(a®+y) =
dz 1
. BHaiitn —, skmo z = 2 (z,y),x =z (t),y =y (t): 2 = V2Inz +e¥ + ,L;m = Vsint;y = —.
dt sinz Vit
3ea 0z 0z (z.9) . 1 Ly 1 u v !
Haiitu —, —, 1e z = z (x,y): z = arctg —— jx=—y=——1
ou’ ov " 4 gx—y gx+y vy u
22

. 3HaiiTu qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsAaKiB GyHKUIT 2 = ——

siny

OGuucuTH HAGIMKEHO 32 JOTIOMOTOI0 u(epeHIiaa: {’/ (1,02)* + (0,05)*.
JlocmiauTy Ha ekcTpeMyM GyHKI0 z = 22 + zy — 4x + Sy.

3HaiiTn HaliMeHIIe Ta HaiiOlbIIe 3Ha4eHHs QyHKUIT B 001acTi oOMexeHii kpusumu. z = In[(z — 1) (y + 1)];y =
Oy=1Lz=2,2=3.

. . z
I[O IMOBEPXH1 £ = XY MPOBECTHU NJOTHUYHY IUIOIIHUHY, [ICPICHAUKYIIAPHY 10 IIPAMO1 1 - = —.
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12.

Bapianm N¢29

. 3HaiiTH 001acTh BU3HAYEHOCTI QYHKIIT 2 = tgx + tg /Y + Va2 +y? — 1672,
. IoGymysaru Tino, o6MexeHe noBepxHamu: 4z = 4 — 2% 2 = 0;y = 4; 4z + 3y = 12.

. Hocnigutu QyHKITIIO HAa HETIEPEPBHICTD 2 = tg T ctg Ty .

.. 0z 0z . : B 1
3HaiiTH YacTHHHI MOXiHI ——, — BiJ BKazanux GyHKiil: 2 = ev+In (z + cos z%y) ; z = ——tarctg (x +2Y).
7Y

ox’ dy

. . dz 1 z? s T+ 1 s 1
. 3HAlTH TIOBHY MOXiAHY o KN 2 = 2 (x,y),y=y(x): z=—+ +1In (Y = y/ctg —.
x y T

y 24y
Suraii dz (2.1) ) ) 24 /7 +lnx 1 oV
HAaUTU ——, AKIO 2 = 2 (Z,Y), T = 2 (1), Yy = z=ux zIn —x = ——;y = cos2V".
dt 11T Yy Yy Yy Yy \/?7 Slnty
0z 0 1 .
3HaﬁTH8_:Z’Ki’ﬂezzZ(xay)3zzln(2x'2‘/y—e)—25;x:5u—;;y:512u.

1

. 3Haiitn qudepenttiany 1-ro Ta 2-ro mopsAKiB QYHKIT 2 = — -+ — COS .
a’

Y
O6uncanty HabMMKEHO 3a gonomororo audepenmiana: /0, 98 - /1, 02.

JlocniguTy Ha ekcTpeMyM QyHKIi0 2 = 2%y (8 — z — ).

3HaiiTH HaliMeHIIe Ta HAWGiNbIIe 3HaYeHHs GYHKIIT B 061acTi oOMexeHii kpuBumu. 2 = 3x% + 3y? — 2z —
20+ 22 =0y =00 +y = 1.

Jo nosepxHi 22 + 2> + 322 = 21 npoBecTH IOTUYHY IUIONIMHY, apaielbHy 10 Miomunu = + 4y + 6z = 0.
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Bapianm NS0

. 3Haiitn o0macTe BU3Ha4eHOCTI QyHKIIi 2 = Inx 4 In cos 2y.

[o6ymyBatu Tino, oomexene nosepxusamu: x2 +y> = L;a? + > = 2 — 1;2 = 2.

2

) x
. 3HaiiTu rpanumio lim J_
a—0 3 + 13
y—0
y . 0z Oz . o 1 ,
. 3HaWTH YaCTUHHI MOXiMHI —, — BiJ BKa3aHUX QYHKII: 2 = sinxy~ + ; 2 = arcsin/x + Iny.
dx’ Oy 2T+\/Y

3

. 3HATH TIOBHY MOXiAHY d—z, akmo 2 = z (x,y), y = y (x): z = arctgcos (2% 4+ 2Y) ; y = sin” sin z.
x
dz
. 3Haiitn o WO 2 = z(x,y),x=x(t),y=y(t):z=+y— 222+ lnf;:c = tg2t;y = arcsint + 2.
Y
0z 0 x
3uaiitu —Z, —Z,nez =z(z,y):iz=In— —e";x =cosuv;y =1 —v.
Ju’ v

. 3HaiiTn qudepenuianu 1-ro ta 2-ro nopsAakiB GyHKuii 2 = Insin —.

Y

O6uncIuTH HAGIIKEHO 3a KoroMoroko audepermiana: (2, 003) (3,002)% .

JlocnizuTy Ha ekcTpeMyM dyHKito z = T (22 — 2y?) .

o o o . o 2 2
3uaiiTu HalimMeHIe Ta HalGiNbIIe 3HAYEHHS QYHKIIT B 061acTi oOMexeHil kpuumu. z = 3% 7Y ; 22 + 9% =

4;y =1.

Hanucatu piBHSHHS AOTMYHOI IJIOUIMHU Ta HOpMaJll Y BKa3aHii TOUIll 0 MOBEepXHi: 3= + 3= = 18 y Touni

M (2,2,1).



